
บนทกขอความ
สว่นราชการ กลุม่งานบรหิารทัว่ไป โรงพยาบาลฟากทา่
ที อต ๐๐๓!อ .๓0๔/10๖๑ วนท เอ๔ สงิหาคม 1อ๔๖๓
เรือ่ง ขอรายงานผลและสรปุผลการปฏบิตัติามแผนปฏบิตัริาขการของโรงพยาบาลฟากทา่ ปงีบประมาณ เอ๔๖๓ และ 
ขออนมุตินิา่ขึน้ประกาศบนเวป็ไซตข์องโรงพยาบาลฟากทา่
เรยีน ผูอ้ำนวยการโรงพยาบาลฟากทา่

เรือ่งเดมิ
ดว้ยโรงพยาบาลฟากทา่ จะเตรยีมหลกัฐานเชงิประจกัษเ์พือ่ใชใ้นการประเมนิคณุธรรมและ 

ความโปรง่ใสในการดำเนนิงานของหนว่ยงานภาครฐั (17/น่ ปี ๒๔๖๓ ซ่ึงใน 58๑๒ มกีารประเมนิดชันคีวาม 
พรอ้มรบัผดิ โดยใหห้นว่ยงานรายงานผลและสรปุผลการปฏบิตัติามแผนปฏบิตัริาชการประจำปงีบประมาณ 
๒๔๖๓ โดยใหผู้บ้งัคบับญัชารบัทราบและสัง่การหรอือนมุติใิหน้า่รายงานไปเผยแพรเ่วป็ไซตห์รอืขอ่งทางอืน่

ขอ้พจิารณ า
กลุม่งานปฐมภมูแิละองคร์วมโรงพยาบาลฟากทา่ขอรายงานผลและสรปุผลการปฏบิตัติาม

แผนปฏบิตัริาชการของโรงพยาบาลฟากทา่ ปงีบประมาณ ๒๔๖๓ และขออนมุตันิา่ขึน้ประกาศบนเวป็ไซคข์อง 
โรงพยาบาลฟากทา่ เพือ่ใหส้าธรณซนได้รับทราบต่อไป

ขอ้เสนอ
จงึเรยีนมาเพือ่โปรดพจิารณาอนมุติิ

(นายจรสั สกีา)
นกัวชิาการสาธารณสขุ ขำนาญการ

อนุมิติ

(นางสาวพรสวรรค ์มีชิน)
ผูอ้ำนวยการโรงพยาบาลฟากทา่



ลำดับ ซีอดัวข้ัวัด เป็าหมาย ผลงาน ผลการดำเม่นงาน ดัมท่ีรัชผดขอบ

1
รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน มาตรฐาน แ^ ข้ันท่ี 
3/86 ลช:. ผ่านการรันรองข้ัน 3 ผ่านการรับรองข้ัน 3 ผ่าน คณะกรรมการพัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล

2 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน แ8แ 8๒ร ข้ันท่ี 5 ผ่านการรับรองข้ัน 5
ใข่ผลประเม่นรอบท่ี 
ผ่านมา ระดับ่ 3 ผ่าน คณะกรรมการพัฒนาคุณภาพโรงพยาบาล

3 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน อ/เทางการพยาบาล ผ่านการรับรองระดับ 4 10096 ผ่าน ผ่าน องค์กรพยาบาล

4
รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน ห้องปฏิบ้ตการทาง 
การแพทย์คุณภาพ ผ่านการรับรอง ผ่าน ผ่าน กลุ่มงานเทคม่คการแพทย์

5 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน รังสีรันจวัยคุณภาพ ผ่านการรับรอง ระดับสิเด่น ผ่านการรับรอง รฺะดับ ผ่าน กลุ่มงานรังสีวิทยา
6 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน กายภาพปาบัดคุณภาพ ผ่านการรับรองสิมาก ผ่านการรับรองสิมาก ผ่าน กลุ่มงานเวชกรรมฟ้นV)
7 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน การแพทย์แผนไทย ผ่านการรับรองด็เย๋ียม ผ่านการรับรองสิเ?เย:. ผ่าน กลุ่มงาบแพทย์แผนไทยฯ
8 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน คลม่กผ00 คุณภาพ ผ่านการรับรองสิมาก รอการรับรอง อยู่ระหว่างดำเม่นการ ผู้รับผดขอบงาบ ผ00
9 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน งานอนามัยแม่และเด็ก ผ่านการประเม่น 8596 อยู่ระหว่างดำเม่นการ ดัมอนามัยแม่และเด็ก

10
รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน 'กาล! ปอก*ล15ล*อ*/ 
6031:7056 ผ่านการรับรอง ผ่านการรับรอง ผ่าน กลุ่มงานทันตกรรม

11 รพ.ฟากท่าผ่านการรับรองมาตรฐาน 505 คุณภาพ ผ่านการรับรอง ^  6096) อยู่ระหว่างดำเม่นการ งานอุป่ตเหตุอุกเนินและนิติเวช
12 อัตราความดังพอใจของผู้ป่วอนอก ะ*ร้อยละ 90 อยู่ระหว่างดำเปิบการ ดัม 080
13 อัตราความดังพอไจของผู้ป่วยโน ะ*ร้อยละ 90 86.74 ไม่ผ่าน ด ัม 080

14
อัตราการเสียซีรัตของผู้ป่วยภายในโรงพยาบาลรวมทุก 
ประ๓ท ใม่๓บร้อยละ 0.3 0.05 ไม่ผ่าน ท่ีม 807

15 อัตราการสิตฟ้อในโรงพยาบาล ■ 01 ต่อพันต่อวัน 0 ผ่าน ดัมค'วามเท่ียง
16 อัตราการเกํดความเท่ียงระดับ 5-1 ลดลงร้อยละ 10 อยู่ระหว่างดำเม่นการ ดัมความเท่ียง

17
รัอยละ1ของสาขา รอโฬํ06 เว๒ก ท่ีผ่านมาตรฐานการบรัการ 
ตามเกณฑ์ท่ีแต่ละ รอก/!06 เว1ลก ลำหนด ร้อยละ 102 อยู่ระหว่างดำเม่นการ ทม รอโพ่ออ {ว๒ก

18
ร้อยละของ รพ.สต.ในเครัอข่ายบรัการสุขภาพอ*าเภอฟากท่า 
ท่ีผ่านมาตรฐาน รพ.สต สิตตาว ระดับ 3 ข้ีนใป ร้อยละ 60(ระดับ5) อยู่ระหว่างดำเม่นการ คปสอ.ฟากท่า



ลำดับ ข้ึอดัวข้ึวัด เป้าหมาย ผลงาน ผลการดำเนินงาน ทํมทีรับติดชอบ

19
เครือข่ายบรํการสุขภาพอำเภอฟากท่าผ่านเกณฑ์มาตรฐาน 
?00 ผ่านตามเกณฑ์ ผ่าน ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

20
เครือข่ายบรืการสุขภาพอำเภอฟากท่าผ่านเกณฑ์ 0 ฟร 
มาตรฐาน ผ่านตามเกณฑ์ ผ่านตามเกณฑ์ ผ่าน งานอุปติเหตุอุกเนินและนิติเวช

21 รพ.ฟากท่าผ่านเกณฑ์ 68 คุณภาพ ผ่านตามเกณฑ์ ผ่านตามเกณฑ์ ผ่าน งานอุปติเหตุอุกเนิบและนิติเวข
22 อัตรา แ©ลเปาV ลรเทร เพมข้ึน/คงทีจากปี 61 24.24 ไม่ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูนิและองค์รวม

23
ร้อยละของตำบลใบเขตอำเภอฟากท่าทีผ่านเกณฑ์มาตรฐาน 
110 ร้อยละ 70 100 ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

24 อัตราการตายของมารดา ไม่เกิน 17 ต่อการเกิดมิข้ท 
แสนคน 0 ผ่าน งาบฟ้องคลอด

25 ร้อยละของเด็กอายุ 0 - 5 ปี มพัฒนาการสมวัย ร้อยละ 85 93.65 ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

26
ร้อยละของเด็กอายุ 0 - 5 ปี สูงด็สมส่วน และส่วนสูงเฉล่ียที 
อ าย ุ5 ปี ร้อยละ 57 45.98 ไม่ผ่าน กลุ่มงาบบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

27
ร้อยละของเด็กทีมิปีญหาพัฒนาการ(สมาธิสัน)/เว!-!วเข้าถึง 
บริการสุขภาพจํตทีมิมาตรฐาน ร้อยละ 70 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

28 ร้อยละของเด็กวัยเรืยนสูงด็สมส่วน ร้อยละ 66 84.67 ผ่าน กลุ่มงาบบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

29
ร้อยละของผู้ปวยออทัสติก(/ธว)เข้าถึงบริการสุขภาพจตทีมิ 
มาตรฐาน ร้อยละ 50 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

30 ร้อยละของเด็กกลุ่มอายุ 0-12 ปีฟ้นดี1ม่มิตุ ((2ฬ ^ ^66) ร้อยละ 95 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานทันตกรรม

31 อัตราการคลอดมิข้พในหญิงอายุ 15 - 19 ปี ไม่เกิน 38 ต่อ ปชก.หญิง 
15-19 จ 0.33 ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม,งา!

32
ร้อยละของประขาขบวัยทำงานอายุ 30-44 ปีมิค่าดัขบมวล 
กายปกติ ร้อยละ 56 32.16 ไม่ผ่าน กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม

33
การดำเนินงานของคณะกรรมการพัฒนาคุณภาพข้วิตระดับ 
อำ๓อ(พขอ.)ของอำ๓อฟากท่า ผ่านเกณฑ์คุณภาพ ผ่านเกณฑ์ ผ่าน ผ่าน กลุ่มงาบบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม



สำคับ ข่ีอคัวสัวัด เบ้าหมาย ผลงาน ผลการสำเปิบงาน ทีมข่ีรัชฝ็ดชอบ

34
ร้อยละของประ■ ชาซน อายุ 15 ปีฃ้ึนไปข่ีมีพฤติกรรมเส์ยง 
ด้านสุขภาพ(รอ 2ล * 3 &๒ แ8รร) ว► ร้อยละ 70 77.61 ผ่าน กลุ่มงานบรีการด้านปฐมถูปีและองค์รวม

35
ร้อยละของประขาขนปีพฤติกรรมการบรีโภคผลิตภัณฑ์ 
สุขภาพVIถูกต้อง ร้อยละ 90 อยู่ระหว่างสำเปิบการ กลุ่มงานเภสัชกรรมฯ

36
ร้อยละของประซาซนปีพฤติกรรมการขับข่ีข่ีปีความเข่ียงด้าน 
การเกิดอุบ้ติเหตุจราจรบนท้องถนน ไม่เกิน 12 ต่อ แสน ปซก. 13.91 ไม่ผ่าน

กลุ่มงานบรีการด้านปฐมภูปีและองค์รวม, 
งานอุบ้ติเหตุอุกเอนและนิติเวซ

37 อำเภอฟากท่าผ่านเกณฑ์อำเภอควบคุมโรคเข้มแข็งอย่างย่ังยืน ระดับด เีย่ียม ระดับดีเย่ียม ผ่าน กลุ่มงาบบรีการด้านปฐมภูปิและองค์รวม
38 ร้อยละของหภู่บ้านข ีผ่่านเกณฑ์หยู่บ้านวัดการสุขภาพ ะ^อยละ 70 ว► ร้อยละ 70 ผ่าน กลุ่มงานบร ีการด้านปฐมภมูิและองค์รวม

39
ร้อยละของดูนย์พัฒนาเด็กเด็กผ่านเกณฑ์สูนย่พัฒนาเด็กเลก 
คุณภาพ ะ^อยละ 70 100 ผ่าน กลุ่มงานบร ีการด้านปฐมภมูิและองค์รวม

40
ร้อยละของโรงเรียนผ่านเกณฑ์โรงเรียนส่งเสรีมสุขภาพระดับ 
ทอง ร้อยละ 100 100 ผ่าน กลุ่มงานบร ีการด้านปฐมภมูิและองค์รวม

41 วัดผ่านเกณฑ์วัดส่งเสรีมสุขภาพ ระดับสันฐาน ระดับสันฐาน ผ่าน กลุ่มงาบบรีการด้านปฐมภมูแิละองค์รวม

42
โรงพยาบาลผ่านเกณฑ์ 6โ66ก 3 กช 0 .6 3 ก เ-เ0ร(ว!131 
มาตรฐานระดับดีมาก ระดับดีมาก ระดับดีมาก ผ่าน กลุ่มงานบร ีการด้านปฐมภมูิและองค์รวม

43
โรงพยาบาลผ่านเกณฑ์ (วิโ66ก ลโฟ 0 6 3 ก  แอรเว!!ล1 
มาตรฐานระดับดีมาก ระดับดีมาก ระดับดีมาก ผ่าน กลุ่มงานบร กีารด้านปฐมภมูิและองค์รวม

44
ร้อยละของผลิตภัณฑ์สุขภาพข ี1่ด้รับการตรวจสอบได้ 
มาตรฐานตามเกณฑ์ข่ีกำหนด ร้อยละ 100 100 ผ่าน กลุ่มงานเภสัขกรรมฯ

45
ร้อยละของสถานพยาบาลเอกซนและสถานประกอบการเสัอ 
สุขภาพผ่านเกณฑ์มาตรฐานตามข ีก่ฎหมายกำหนด ร้อยละ 100 ๐01-)

-

ผ่าน กลุ่มงานเภสัซกรรมฯ,ทีม 51^

46
ระดับความสำเรีจของการวัดการอนามัยสิงแวดล้อม และ 
ความปลอดภัย ในโรงพยาบาล ระดับพัฒนา ไม,ปีการประเปีน กลุ่มงานบรกีารด้านปฐมภมูิและองค์รวม,ทีม

47
รพ.ฟากท่าผ่านเกณฑ์มาตรฐานการวัดบรีการอาข็วอบามัย 
สำหรับโรงพยาบาลชุมขน ระดับ 5 ระดับ 4 ไม่ผ่าน ทีมอาข็วอนามัย

48 ดัซปีความสุขจองบุคลากร(แล0(ว!ก6รร !ก0เ6)0 ร้อยละ 80 อยู่ระหว่างสำเนิบการ ทีม แญห



คำคับ ท่ีอคัวข้ึวัด เป่าหนาย ผลงาน ผลการดำเนินงาน ทีมท่ีรับผํดขอบ
49 อัตราความผูกพันต่อองค์กรของบุคลากร ร้อยละ 80 อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีม แส/!

50
อัตราของบุคลากรโรงพยาบาลฟากท่าทีผ่านเกณฑ์การ 
ประเมินสมรรถนะหคักในการปฏป่สิงาน ร้อยละ 100 อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีมแสฟ

51 สัดส่วนช่ัวโมงการสิกอบรมต่อคนต่อจของเจ้าหน้าVI 10 ช่ัวโมง อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีม แส/!
52 อัตราการลาออก/โยกน้ายของบุคลากรรวม ลดลงมาจากปีผ่านมา อยู่ระหว่างดำเนินการ ท ีมแส/!
53 ร้อยละความทีงพอใจของบุคลากร ร้อยละ 80 อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีม แส/!
54 ร้อยดะของบุคลาการเทียงพอต่อภาระงาน(ค!) ร้อยละ 80 อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีมแสต่
55 ร้อยละการเจ็บป่วยจากการทำงาน ลดลงมาจากปีผ่านมา อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีม แ ส /

56
ร้อยดะของบุคลากรท่ี1ด้คะแนนการประเมินการปฐบ้สิตาม 
ค่าน้ยม เฬอฒ  ขององค์กรระดับดี (ร้อยละ 70) ข้ึนโป ร้อยละ 80 อยู่ระหว่างดำเนินการ ทีมแสฟ

57 โรงพยาบาลผ่านเกณฑ์การประเมิน โโ/̂ ร้อยละ 100 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานบรหารงาบท่ัวไป
58 โรงพยาบาลผ่านเกณฑ์การประเมินระบบการควบคุมภายใน ร้อยละ 100 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานบวิหารงานท่ัวไป

59
โรงพยาบาลฟากทำผ่านเกณฑ์คุณภาพเทคโนโลยีสารสนเทศ 
โรงพยาบาล ระคับ 1 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานเทคโนโลยีสารสนเทศ

60 ร้อยละคุณภาพของจ้อผูล 43 แฟ้ม ในระบบ 01-11X1 ร้อยละ 95 95.54 ผ่าน กลุ่มงานเทคโนโลยีสารสบเทศ
61 ร้อยละของคะแนนการประเมิน โ*! ะงัอยละ 80 อยู่ระหว่างดำเนินการ กลุ่มงานบวิหารงานท่ัวไป
62 ร้อยละของหน่วยงานทีมีผลงาบ 001/นวตกรรมใหม่ ร้อยละ 100 อยู่ระหว่างดำเนินการ ท ีมโ*

แ ® - จำนวนของงาบวิจัย 10 เร่ีอง อยู่ระหว่างดำเนิบการ ทีมโ*


